

ऑस्ट्रेलिया सीरीज के लिए चयन 15 फरवरी को

नई दिल्ली, 12 फरवरी (ए।) विषय का से पहले भारत को अपने घर में ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ वनडे सीरीज खेलनी है। इस सीरीज के लिए चयन बुधवार को होगा। चयन समिति को मुंबई में होने वाली इस बैठक में चयनकर्ताओं का चुनाव कर्लीवेलड में कर लिया। भारत को अपने घर में ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ दो टी-20 मैच और पांच वनडे मैच खेलने हैं। यह सीरीज 30 मई से शुरू हो रहे विषय का से पहले मंगलवार भारत की सीमित ओवर की आठवीं सीरीज होगी। इस सीरीज के बाद खिलाड़ी इंग्लैंड प्रीमियर लीग (अप्रैल) में अपने लक्ष्य आना करके हैं। चयन समिति इस सीरीज में टीम के सीनियर खिलाड़ियों को आम देना भी चाहेगी लेकिन यह इस बात की भी ध्यान रखनी है कि यह इस तरह की टीम न चुने जिसे ऑस्ट्रेलिया को पसंद हो। ऐसे में चयन समिति के लिए टीम में सही संतुलन



बनाना बड़ी चुनौती होगी। भारत ने वनडे सात लगातार विदेशी दौर किए हैं और वहां हमारे तेज गेंदबाजों ने काफी भार उठाया है जिसके कारण उन्हें आराम करने का मौका नहीं मिला। भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड (बीसीसीआई) के सूची में कल, सीनियर खिलाड़ियों का बर्सेटिड मेन-सेलेट निर्धारण और पांच वनडे का विषय होगा क्योंकि इन सभी जगहों है कि भारतीय टीम लगातार खेल रही है और चयनकर्ताओं को टीम प्रबंधन में आम सावधानी से यह फैसला किया है कि खिलाड़ियों को जरूरी आराम दिया जाए। जैसे आराम देना होगा, टीम के नियमित कप्तान विराट कोहली को न्यूजीलैंड सीरीज के आखिरी में आराम दिया गया था। अन्य खिलाड़ियों को भी कुछ मैचों में आराम करते हुए देना संभव है।

सुनिश्चित करे की ऑस्ट्रेलिया को विषय का से पहले उसकी खेती हुई लाने में मिले। भारत के खिलाफ सीरीज ऑस्ट्रेलिया के आयोजन में इजाजत कर सकती है। गेंदबाजी में जसप्रीत बुजराग की वापसी तब है जिसकी न्यूजीलैंड सीरीज के दौरान अग्रिम किया था। टीम के मुख्य कोच रॉबिन्सन ने पहले ही यह कहा था कि टीम के लिए आखिरी में टीम की खिलाड़ियों पर नजर रखी जाएगी। भारतीय ने हाल ही में एक टूर में काद का, इस इस मामले को लेकर बीसीसीआई और सीओए से संकट में है। हमारे पास कुछ गेंदबाज हैं और हम उनका प्रयोग करना चाहते हैं। आखिर में सीरीज के दो महत्वपूर्ण मैचों में विराट कोहली है और इस दौरान में सीरीज के दौरान का लुक उठाना है, साथ ही युवा खिलाड़ियों को देखा है, लेकिन विषय का से पहले ही युवा इस आखिरी में में खिलाड़ियों पर नजर रखेंगे।

शेनन गेब्रियाल ने जो रूट को कहा- गे

मिला करारा जवाब

लंदन, 12 फरवरी (ए।) इंग्लैंड और वेस्टइंडीज के बीच सेंट लूसिया में खेले जा रहे पहले टेस्ट के चौथे दिन इंग्लैंड के बल्लेबाज जो रूट और गेब्रियाल के बीच विवादित शेरन गेब्रियाल आगामी-सम्मले हो गए। रूट-गेब्रियाल के बीच विवाद का यह कि गेब्रियाल ने जो रूट को ने कंक कह दिया। उनके गेब्रियाल के इस कमेंट पर जो रूट ने भी बुरा जवाब देते हुए कहा कि वे होने में कुछ भी बुरा नहीं है। घटनाक्रम की शीर्षिका देखें ही सोशल साइट्स पर वायरल हुई किंगेट जगत में खूबवर्ती बन गई। हालांकि मैच फरती जैक को ने गेब्रियाल पर कोई चर्चा नहीं



लगाया है। उन्हें विरक्त चर्चित हो गई है। कहा है कि जो रूट ने मिडूरी से पहले गेब्रियाल को बेम स्टोपस के साथ भी बरसा हुई थी।

मैच के बाद बोले रूट- वह माननाक व्यक्ति है- मैच के बाद इंग्लैंड के कप्तान जो रूट ने शेनन गेब्रियाल की हकल पर टिप्पणी करते हुए कहा कि वह एक भावनाक व्यक्ति है जो यह सब कुछ करने की कोशिश कर रहा है जिससे वह टेस्ट मैच में जीत नहीं कर सके। कभी-कभी लोग मैच में अपने पक्षी करके हैं जिसे पर उन्हें पसंदवाक होता है। वह एक अलग स्तर है जो कर्तव्य किंगेट खेलते हैं और वह विषय पर पर-उस पर सर्व करता है। लुईस एक अलग प्रतिक्रिया है जो रूट अपने गेब्रियाल के लिए अग्रेजी है जिस पर उसे होना चाहिए।

रूट की पत्नी कैरी है बेहद खूबसूरत जो रूट ने बीते साल ही अपनी गलक्रेड कैरी के साथ शादी की थी। इसकी सूचना उन्होंने अपने इंस्टाग्राम अकाउंट पर पोस्ट डालकर दी जो विवाह का केले के साथ दिखा रहे हैं। एक अन्य फोटो में जो रूट अपने बच्चे मिली और पिता मैट रूट के साथ दिखा रहे हैं। कहा है कि रूट ने लंबी डेटिंग के बाद कैरी से शादी की थी। उनका एक दो साल का बेटा एफर्नडो भी है।

तीसरे टेस्ट के तीसरे दिन इंग्लैंड की स्थिति ज्यादा मजबूत लग रही है। पहले दिन इंग्लैंड ने अपनी बारी में बेल स्कोरिंग के 79 की जीता बटलर के 67 की बल्लेबाजी 277 रन बनाए थे। जवाब में बल्लेबाजी करते आइंडियन टीम बल्ले 154 रनों पर सिमरत नई। इंग्लैंड आगेवी दूसरी बारी में अब तक चार विकेट खोकर 325 रन बना चुका है। जो रूट 111 रन बनाकर खेल रहे हैं और उनके साथ 448 रन की लीड हो चुकी है।

ऑस्ट्रेलियाई ओपन जीतने के बाद कोच से अलग हुई नंबर 01 खिलाड़ी ओसाका

टोक्यो, 12 फरवरी (ए।) विषय नंबर एक महिला टेनिस खिलाड़ी नाओमी ओसाका ऑस्ट्रेलियाई ओपन जीतने के एक सप्ताह बाद अपने कोच साशा बैंगन से अलग हो गईं। जापान की इस 21 साल की खिलाड़ी ने सोमवार को कहा, 'मैं अब साशा के साथ काम नहीं कर रही हूँ। मैं उनके योगदान के लिए उन्हें शुक्रिया अर्पित हूँ और अच्छे भविष्य की कामना करती हूँ।' उनकी अलग होने की कोई वजह नहीं बताई गई है। बैंगन ने कहा, 'शुक्रिया नाओमी में हमेशा आसने सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन की उम्मीद रखता। हमारा सफल साहसा था। मुझे इस बात का दिव्य वाक्य है कि उसे शुक्रिया।' जर्मनी के बैंगन एक साल से कुछ समय तक नाओमी के कोच रहे। टीना दीरान नाओमी ओसाका और ऑस्ट्रेलियाई ओपन के रूप में लगातार दो ग्रैंडस्लैम जीतने के साथ किंग में शीर्ष पर पहुंचीं। बैंगन इससे पहले दिगजान सौरा विलियमस के अध्यास जोड़कर रह चुके हैं।



भंडारी पर हमले के खिलाफ सहभाग और धवन, बोले- दोषी के खिलाफ हो कड़ी कार्रवाई

नईदिल्ली, 12 फरवरी (ए।) भारत के पूर्व तेज गेंदबाज और डेब्यूमेंट सीनियर बल्लेबाज के अग्रिम अग्रिम भंडारी पर अंतर 23 टीम के टूरनट के दौरान कोच सोमवार को अतल व्यक्तियों ने हमला कर दिया था। इस पर प्रतिक्रिया देते हुए गौतम गंभीर ने कहा था कि ऐसे लोगों को क्रिकेट खेलने से लाकूट ठाम से लिए बिन कर देना चाहिए। अब बंदिद सहभाग और शिवाय बल्लेबाज भी अग्रिम अग्रिम के समर्थन में खड़े हुए हैं और एफएन लेने की बात कहा है। सहभाग ने ट्विटर अकाउंट पर पोस्ट करते करते हुए लिखा कि खिलाड़ी को नहीं चुनने के लिए दिल्ली के चयनकर्ता अग्रिम भंडारी पर हमला समर्थक है और मुझे उम्मीद है कि रूट के खिलाफ कड़ी कार्रवाई की जाएगी और ऐसे घटनाओं से बचने के लिए पब्लिक उग्रण किए जाएंगे।

मौजूदा दौर में विराट सबसे बेस्ट महान बनने की ओर: कुमार संगकारा

नई दिल्ली, 12 फरवरी (ए।) श्रीलंका के पूर्व कप्तान कुमार संगकारा ने कहा है कि भारतीय क्रिकेट टीम के कप्तान विराट कोहली अग्रिम के दौर के सभी बल्लेबाजों से काफी आगे हैं और महान बनने की राह पर हैं। रन-मैक कोहली के लिए 2018 का साल साहसा रहा कोहली ने इस साल इंटरनेशनल क्रिकेट कार्डिनल (ऑस्ट्रेलिया) के टेस्ट और वनडे इंटरनेशनल में सर्वश्रेष्ठ क्रिकेटर का विधाव जीता। इस दौर के सर्वश्रेष्ठ बल्लेबाजों में न्यू जीलैंड के बल्लेबाज विलियमसन, ऑस्ट्रेलिया के स्टोन मैथ (नेम के कप्तान बाद चल रहे), इंग्लैंड के जो रूट को पीछे छोड़ते हुए कोहली ने वनडे सात प्रदान किया। वह वनडे इंटरनेशनल और टेस्ट क्रिकेट में बल्लेबाजों की लिस्ट में टॉप पर काबिल है। सोमवार ने एक टीवी न्यूज चैनल को कहा, विराट के खेल का हर पहलू समर्थक अलग है। मुझे लगता है कि मैजस्टी दौर के क्रिकेटर में वह काफी खिलाड़ियों से काफी आगे हैं। श्री लंका के इस निर्वाचन विजयी हैं का, मैं और आगे बढ़ना चाहता कि कोहली और सर्वश्रेष्ठ क्रिकेटर विराट नई भी नने थे वह सर्वकालिक सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ियों की लिस्ट में चरम शामिल होंगे। 222 एकदिवसीय अंतरराष्ट्रीय मैचों में कोहली ने 39 शतक लगाए हैं। इस लिस्ट में वह लॉचन तेंडुलकर से पीछे हैं जिन्होंने 463 मैचों में 49 शतक लगाए हैं। इससे अलावा 77 टेस्ट मैचों में विराट के नाम 25 टेस्ट शतक हैं हैं। सोमवार खेल के हर पक्ष में कोहली की कामनाओं को देखकर डरता है। श्री लंका के पूर्व कप्तान ने कहा, अगर अगर देखें कि वह किस स्तर पर लगे से बल्लेबाजी करते हैं, तो वह बर्हिफुल बल्लेबाज है। वह परिचितियों को लक्ष्य अच्छे तरह समझते हैं। वह खेल को लेकर काफी चुनौती हैं।

विवाह नहीं होला भाई के साथ ऐसा हुआ - धवन

धवन ने इस घटना को लेकर ट्विटर पर लिखा कि मुझे विश्वास नहीं होता कि अमित भंडारी बल्ले के साथ ऐसा हुआ है। वह टूरट और चर्चा देते बताते हैं। इस घटने में शामिल लोगों को बचने में उग्रण कर दो। हुए कि भंडारी पर हमला करके जो रूट से हमला किया गया था और उनके सिर और कान में चोट आई है। उनके सबसे समर्थक मित्रों ने उन्हें मिलकर लास मिल सने परामर्श अस्पताल में दाखिल करवाया था और उन्हें 7 डेज लेने हैं। दिग्ग और फिलि क्रिकेट संघ के अध्यक्ष राजत रामा ने प्रेस टूरट से कहा कि दोषियों को खेज नहीं जाएगा। उनमें का, 'रन धवन का बोलते से रहे।

गोल्फ रैंकिंग

चिका ने लगाई लम्बी छलांग, 357वें नंबर पर पहुंचे

नई दिल्ली, 12 फरवरी (ए।) गोल्फकवर्ग 2019 के विश्वविश्विकारंगण एस ने अपनी विश्ववर्ती सरलसने से 104 स्थान की लंबी छलांग लगाते हुए मुम्बईवाक को जूरी लाज विश्व गोल्फ रैंकिंग में 461 से 357वें स्थान हासिल कर लिया है। किंगिंग में विश्वो के सबसे युवा हुए पीओटीआई सन के चौथे पांच खिलाड़ियों ने भी लंबी छलांग लगाई है। फिनका को गोल्फकवर्ग मास्टर्स जीतने से पांच विश्व रैंकिंग अंक मिले जिसकी बदौलत वह 104 स्थान के सुधार के साथ 461वें से 357वें नंबर पर पांच पाएट्टीमेंट में सर्वोच्च उच्चवर्ती रहे अमन राज और एम धर्मा 2.50 अंक लेकर क्रमशः 930वें नंबर से 745वें और धर्मा 1010वें नंबर से 798वें नंबर पर पहुंच गए। चौथे स्थान पर रहने वाले कर्तवीर कोवर 1.60 अंक लेकर 908वें नंबर से 790वें नंबर पर आ गए। सर्वोच्च रन से सर्वोच्च रैंकिंग पर रहने वाले हूरी बेवेगा, उततन मीन और विराट सिंह ने 1.20 अंक हासिल किए हैं। क्रमशः 887 से 803 और मर्मा 1095 से 962वें नंबर पर पहुंचे हैं। पिछले दिनों में सर्वोच्च रैंकिंग पर रहने वाले बल्लेबाज कोर के साथ ही 1558 नंबर पर काबिल हो गए हैं। इस साल सर्वश्रेष्ठ गोल्फर एड स्टूटी बल्लेबा में 12 से 15 पर रहने के बीच सन के दूसरे टूरमेंट पीओटीआई और पीएनएलिस की प्रकृतास हो रहे हैं जिसके बाद किंगिंग में और भी सुधार होने की उम्मीद है। पीओटीआई पीएनएलिस में भारत के शीर्ष रैंकिंग खिलाड़ी सुभकर शर्मा भी भाग लेंगे। इस समय वह विश्व रैंकिंग में 119वें नंबर पर हैं।

गुंडप्पा विश्वनाथ का 70वां जन्मदिन:

गावस्कर की बहन से हुआ था पहली नजर वाला प्यार, लोग कहते थे विशी

नईदिल्ली, 12 फरवरी (ए।) पूर्व भारतीय क्रिकेटर गुंडप्पा विश्वनाथ का सातवां बर्ष 70वां जन्मदिन (12 फरवरी 1949) था। 1970-80 के दशक में खेलने वाले इस क्रिकेटर की मिनाती भारत के महान कप्तानों में होती है। मैसूर के पदार्थी में जन्मे विश्वनाथ सुनील गावस्कर की छोटी बहन को पहली नजर से ही दिल दे बैठे थे। विश्वनाथ ने ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ अपना पहला (15 नवम्बर 1969) और 30 जनवरी 1983 को खिलाफत के खिलाफ अपना आखिरी टेस्ट मैच खेला था। वहीं, इन्होंने इंटरनेट में इंग्लैंड के साथ उनकी पहल (3 अक्टूबर 1974) और आखिरी (2 जून 1982) मैच खेला था। आइए गुंडप्पा विश्वनाथ के जन्मदिन पर उनके बारे में कुछ बातें बताते जाते हैं।



गावस्कर की छोटी बहन से हुआ था प्यार - सुनील गावस्कर और गुंडप्पा विश्वनाथ एक दूसरे को अच्छे से जानते थे और दोनों के घर आना

अर्वाइस

जाना लगा रहता था। इसी दौरान उनकी मुलाकात विश्वनाथ की छोटी बहन कविता से पहली नजर से ही दिल दे बैठे और एसी से शारीर करके की उठी। दोनों का इतना विश्वनाथ ने कविता से 18 बरस के अंतर का इनकार किया और कविता और उसके परिवार वाली को स्वीकार से दोनों ने शादी भी की। यह युके है रफेरी और मुख्य चयनकर्ता - आकाशक विश्वनाथ लामनस्टेट से दूर अपने बेतुल स्थित घर में परिवार के साथ रहते हैं। लेकिन क्रिकेट से सम्बन्ध लेने के बाद उन्होंने आइसलैंड के मैच खेलने के रूप में भी अपनी अभिरुचि दिखाई है। इतना ही नहीं इसी के साथ ही विश्वनाथ टीम इंडिया को मुख्य चयनकर्ता रह चुके हैं और टीम मैनेजर की भूमिका भी संभाल चुके हैं।

पाकिस्तान के समर्थन में उतरा विंडीज खिलाड़ी भारतीय फैस से कहा-दफा हो जाओ

नईदिल्ली, 12 फरवरी (ए।) भारत और वेस्टइंडीज के रिसेल हमला से ही अच्छे रहे हैं। लेकिन विंडीज टीम के पूर्व कप्तान डेविड सेमी ने पाकिस्तान के समर्थन में भारतीय युवा लगे हैं जो उनके तक की बात करती है यह पूरा घटनाक्रम सेमी के एक वीडियो से शुरू हुआ, जिसमें बाद सेमी ने भारतीय युवा को अपने सोशल मीडिया पेज से डी लिंक करने के लिए कहा था।

लक्ष्य, रामचंद्रन और परदेसी की तिकड़ी ने एएआई को बनाया चैंपियन



गुवाहाटी, 12 फरवरी (ए।) एशियाई जूनियर चैंपियनस लक्ष्य सैन ने अपने मिश्रित युवाय सहयोगी श्लोक रामचंद्रन और शिवानी परदेसी के साथ मिश्रक बेहतरीन प्रदर्शन करते हुए एएआई ऑस्ट्रेलियाई ओपन इंडिया (एएआई) को खत - ऑस्ट्रेलिया चैंपियनस समरगुज 74वीं इंटर-स्टेट-टूर जौलन बैट्टिमेंट जूनियर चैंपियनस का विधाव दिला दिया। एएआई को सार्वनी बाद यह विधाव मिला है। 17 साल के लक्ष्य ने पुरुष एकल मुकाबले में रजत के शुभकर डे को 55 मिनट तक खत मुकाबले में 21-17, 21-17 से हरायाइसी तरह महिला एकल में अकर्मि करपन ने रजत की अग्रिम मुकदमा को 21-12, 21-14 से हराकर अपने टीम को 2-0 की बढ़त दिला दी। ऐसे समय में परदेसी को अग्रिम विधावी जीत मिलती दिखा रही थी, रजत ने शानदार बल्लेबाजी करते हुए पुरुष युवाय मुकबल जौलनकर इस विधावी मुकाबले को रोसक बना दिया। कर्मि कर्ताकाकर और इतनाक बादान ने एएआई के शुभकर और विराग सैन को 21-18, 17-21, 21-18 से हराया। महिला युवाय ने रजत की साथ मुकदमा और अग्रिम मुकदमा ने अपनी टीम के लिए अग्रिम मुकबल जीत और स्कोर 2-2 कर दिया। अग्रिम और रजत ने एएआई की परदेसी और श्रेय शोभा को 21-8, 21-8 से हराया। इसके बाद मिश्रित युवाय मुकबल हुआ, जो विधाव काइड मुकबल में परदेसी ने श्लोक के साथ मिश्रक बनाया कलत और अग्रिम राजन की जीती पर 21-9, 17-21, 21-8 से हराकर अपनी टीम को 3-2 से जीत दिला दी। विधाव टीम को 3.5 साल हमले का सुधारक विधाव जौलनकर विधाव टीम को 2.5 लक्ष्य सरे मिली। तीसरे और चौथे स्थान पर आने वाली टीमों को डेविट जौलनकर पर उनके प्रदर्शन के लिए 2-2 लक्ष्य सरे मिली।

सेमी पाकिस्तान युवाय लीग को चयनगी प्रसारण जौली के ऑफिशियल क्रिकेट-जौलन इंडेन में भाग लेने के लिए पाकिस्तान पहुंचे थे। इस दौरान सेमी का बेहद पक्षि से सम्बन्ध किया गया और उन्होंने बल्लेबाजी कोहली सोशल मीडिया पर डाल दिया। सेमी ने लिखा, 'मैंने अग्रिम में अग्रिम प्रेम से ही संभार चलाता हूँ। पाकिस्तान के लोगों के लिए प्यार के अलावा कुछ नहीं सीमा के वीडियो पोस्ट करने के बाद भारतीय सोशल मीडिया युवाय ने उन्हें टोल करना शुरू कर दिया और एक भारतीय युवा ने कमेंट किया, 'वो (पाकिस्तान में) आकाशवादी है। इस कमेंट पर सेमी भड़के गए और उन्होंने कवज में उनमें फॉलोअर को लिखा दिया, 'मैंने उनसे दोष लेना है। मैंने कहा कि श्रीलंकाई टीम पर सत्र 2009 में हुए एक समले के बाद से ज्यादातर देशों के खिलाड़ियों ने पाकिस्तान में खेलने से इनकार कर दिया है।